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2ο Πανξανθιώτικο Παιδικό Ποδοσφαιρικό Τουρνουά με Παράλληλες Δράσεις 
«Σκοράρουμε για το Χαμόγελο»

  

  

Συνέντευξη Τύπου με αφορμή τη διοργάνωση του 2ου Πανξανθιώτικου Παιδικού
Ποδοσφαιρικού Τουρνουά με Παράλληλες Δράσεις «Σκοράρουμε για το Χαμόγελο»
πραγματοποίησε ο Οργανισμός «Το Χαμόγελο του Παιδιού», την Τρίτη 2 Οκτωβρίου 2018,
με την συμμετοχή  εκπροσώπων των τοπικών θεσμικών και εκπαιδευτικών φορέων,
στρατιωτικών υπηρεσιών και σωμάτων ασφαλείας, πολιτιστικών, μουσικών, επιστημονικών
συλλόγων, συνδέσμων, εθελοντικών οργανώσεων και διασωστικών ομάδων.

  

Για δεύτερη χρονιά οι άνθρωποι της Ξάνθης ενώνουν τις δυνάμεις τους και σκοράρουν για
«Το Χαμόγελο του Παιδιού». Στις 18 και 19 Οκτωβρίου 2018 θα πραγματοποιηθεί το 2ο
Πανξανθιώτικο Παιδικό Ποδοσφαιρικό Τουρνουά με Παράλληλες Δράσεις «Σκοράρουμε για
το Χαμόγελο», στο Αθλητικό Κέντρο του Α.Ο. ΠΑΕ Ξάνθης και στον αύλειο χώρο του
ξενοδοχειακού συγκροτήματος Le Chalet. Αντίστοιχα, στο 1ο Πανξανθιώτικο Παιδικό
Ποδοσφαιρικό Τουρνουά «Σκοράρουμε για το Χαμόγελο», το οποίο πραγματοποιήθηκε την
Παρασκευή 14 και το Σάββατο 15 Οκτωβρίου 2016 συμμετείχαν περισσότερα από 1.300
παιδιά, τα οποία αγωνίστηκαν για τα χιλιάδες παιδιά που στηρίζει «Το Χαμόγελο του
Παιδιού»!

  

Το εν λόγω τουρνουά είναι ένα αθλητικό γιορτινό διήμερο αφιερωμένο σε όλα τα παιδιά,
στο οποίο θα αγωνιστούν ποδοσφαιρικές ομάδες δημοτικών σχολείων και  ποδοσφαιρικών
ακαδημιών, από ολόκληρο το νομό Ξάνθης, αλλά και τους όμορους νομούς. Ταυτόχρονα με
τους αγώνες, θα πραγματοποιούνται παράλληλες δράσεις, στις οποίες θα συμμετέχουν τα
παιδιά, αλλά και οι συνοδοί τους που θα επισκεφθούν τον χώρο. Ο σκοπός του τουρνουά
είναι η ενημέρωση των παιδιών για τις δράσεις του Οργανισμού και η συμμετοχή τους σε
αθλητικές, ψυχαγωγικές και εκπαιδευτικές παράλληλες δράσεις, επιδείξεις, εκθέσεις,
εκπαιδεύσεις, παρουσιάσεις και δραστηριότητες.

  

Όλα τα ανωτέρω θα πραγματοποιηθούν και με την ευγενική υποστήριξη και την ουσιαστική
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συμμετοχή των τοπικών φορέων, συλλόγων, υπηρεσιών και εθελοντικών ομάδων.
Συγκεκριμένα το τουρνουά στηρίζουν:

    
    -    

Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ξάνθης

    

  

Συνδιοργάνωση

    
    -    

Ιερά Μητρόπολις Ξάνθης και Περιθεωρίου

    
    -    

Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης

    
    -    

Δ΄ Σώμα Στρατού

    
    -    

Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

    
    -    

Α.Ο. Ξάνθη ΠΑΕ
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